
赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの

1.小学校区 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 赤穂小学校区 210 17.5 217 14.8

2 城西小学校区 182 15.2 159 10.8

3 塩屋小学校区 224 18.7 224 15.3

4 赤穂西小学校区 39 3.3 40 2.7

5 尾崎小学校区 208 17.3 276 18.8

6 御崎小学校区 135 11.3 173 11.8

7 坂越小学校区 80 6.7 102 6.9

8 高雄小学校区 43 3.6 54 3.7

9 有年小学校区 27 2.3 28 1.9

10 原小学校区 20 1.7 37 2.5

不明・無回答 31 2.6 158 10.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

●年齢 (数量)（平成25年４月１日集計）
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ０歳 129 10.8

2 １歳 96 8.0

3 ２歳 110 9.2

4 ３歳 91 7.6

5 ４歳 339 28.3

6 ５歳 345 28.8

7 ６歳 0 0.0

不明・無回答 89 7.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

●学年 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １年生 263 17.9

2 ２年生 226 15.4

3 ３年生 275 18.7

4 ４年生 255 17.4

5 ５年生 277 18.9

不明・無回答 172 11.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,468 100.0

3.子どもの人数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １人 359 29.9 227 15.5

2 ２人 534 44.5 693 47.2

3 ３人 248 20.7 344 23.4

4 ４人 31 2.6 31 2.1

5 ５人 3 0.3 10 0.7

6 ６人 1 0.1 3 0.2

7 ７人 1 0.1 1 0.1

不明・無回答 22 1.8 159 10.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

4.回答者 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 母親 1,096 91.4 1,220 83.1

2 父親 69 5.8 74 5.0

3 その他 13 1.1 16 1.1

不明・無回答 21 1.8 158 10.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

就学前児童調査 小学生児童調査
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

5. 配偶関係 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 配偶者がいる 1,059 88.3 1,121 76.4

2 配偶者はいない 111 9.3 177 12.1

不明・無回答 29 2.4 170 11.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

6. お子さんの子育てを主に行っている方 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 父母ともに 666 55.5 736 50.1

2 主に母親 466 38.9 506 34.5

3 主に父親 5 0.4 16 1.1

4 主に祖父母 29 2.4 36 2.5

5 その他 8 0.7 14 1.0

不明・無回答 25 2.1 160 10.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

7.子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 父母ともに 701 58.5

2 母親 381 31.8

3 父親 33 2.8

4 祖父母 373 31.1

5 幼稚園 411 34.3

6 保育所 244 20.4

7 その他 35 2.9

不明・無回答 23 1.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

7.子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 父母ともに 730 49.7

2 母親 529 36.0

3 父親 51 3.5

4 祖父母 402 27.4

5 小学校 492 33.5

6 アフタースクール 82 5.6

7 放課後子ども教室 57 3.9

8 その他 35 2.4

不明・無回答 161 11.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,468 100.0

8. 子育て（教育を含む）に、もっとも大きく影響すると思われる環境 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 家庭 1,061 88.5

2 地域 230 19.2

3 幼稚園 534 44.5

4 保育所 258 21.5

5 その他 27 2.3

不明・無回答 20 1.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

8. 子育て（教育を含む）に、もっとも大きく影響すると思われる環境 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 家庭 1,192 81.2

2 地域 308 21.0

3 小学校 972 66.2

4 アフタースクール 49 3.3

5 放課後子ども教室 19 1.3

6 その他 24 1.6

不明・無回答 158 10.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,468 100.0

9. 日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 473 39.4

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 674 56.2

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 25 2.1

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 138 11.5

5 いずれもいない 70 5.8

不明・無回答 43 3.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

9‐1 .祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、
安心して子どもをみてもらえる

615 58.3

2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 192 18.2

3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 236 22.4

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 252 23.9

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 56 5.3

6 その他 27 2.6

不明・無回答 8 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,147 100.0

9‐2.友人・知人にお子さんをみてもらっている状況について (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心
して子どもをみてもらえる

61 40.1

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 8 5.3

3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 37 24.3

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 49 32.2

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 5 3.3

6 その他 5 3.3

不明・無回答 12 7.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 163 100.0

10.　気軽に相談できる人や相談の場所 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 いる／ある 1,099 91.7 1,230 83.8

2 いない／ない 38 3.2 74 5.0

不明・無回答 62 5.2 164 11.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

10‐1.気軽に相談できる先 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 配偶者・パートナー 910 82.8

2 祖父母等の親族 887 80.7

3 隣近所の人 173 15.7

4 友人・知人 805 73.2

5 職場の人 259 23.6

6 保育所、幼稚園の保護者仲間 309 28.1

7 児童館、母親クラブ等の仲間 115 10.5

8 保育士、幼稚園の先生 303 27.6

9 子育て応援隊 27 2.5

10 子育て学習センター 8 0.7

11 ベビーシッター 1 0.1

12 かかりつけの医師 66 6.0

13 専門カウンセリング（臨床心理士等） 6 0.5

14 母子自立支援員・家庭児童相談員 0 0.0

15 子ども家庭センター（児童相談所） 7 0.6

16 民生委員・児童委員・主任児童委員 1 0.1

17 保健所、保健センター 29 2.6

18 電話相談 2 0.2

19 育児書・育児雑誌 46 4.2

20 インターネット 72 6.6

21 その他 12 1.1

不明・無回答 1 0.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,099 100.0

9‐1.気軽に相談できる先 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 配偶者・パートナー 978 79.5

2 祖父母等の親族 882 71.7

3 隣近所の人 216 17.6

4 友人・知人 845 68.7

5 職場の人 313 25.4

6 学校の保護者仲間 479 38.9

7 児童館、母親クラブ等の仲間 39 3.2

8 学校の先生 325 26.4

9 子育て応援隊 1 0.1

10 子育て学習センター 2 0.2

11 かかりつけの医師 35 2.8

12 専門カウンセリング（臨床心理士等） 20 1.6

13 母子自立支援員・家庭児童相談員 0 0.0

14 子ども家庭センター（児童相談所） 9 0.7

15 民生委員・児童委員・主任児童委員 2 0.2

16 保健所、保健センター 2 0.2

17 電話相談 0 0.0

18 育児書・育児雑誌 21 1.7

19 インターネット 36 2.9

20 その他 27 2.2

不明・無回答 5 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,230 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

11.子育てについて全体的にどのように感じていますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 楽しみや喜び、生きがいを感じる 817 68.1 912 62.1

2 不安や負担を感じる（ことがある） 270 22.5 277 18.9

3 その他 43 3.6 84 5.7

不明・無回答 69 5.8 195 13.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

11-1.子育てについてどのような不安や負担を感じることがありますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 子育て（教育）にかかる経済的負担が大きい 484 40.4 627 42.7

2 仕事と子育ての両立が難しい 385 32.1 370 25.2

3 子どもの健康や発達に不安を感じる 238 19.8 235 16.0

4 地域医療体制への不安を感じる 50 4.2 39 2.7

5 保育サービスや施設が利用しにくい 138 11.5 62 4.2

6 安全な遊び場や児童館など、子どもの居場所が身近にない 125 10.4 142 9.7

7 相談相手や手助けしてくれる人がいない 43 3.6 40 2.7

8 安全な通園ができる歩道や防犯施設等の整備が進んでいない 97 8.1 86 5.9

9 子どもの教育やいじめなどが心配 539 45.0 657 44.8

10 子どもに関する犯罪や事故が増加していると感じる 434 36.2 504 34.3

11 身近に自然や伝統文化とふれあう機会がない 46 3.8 39 2.7

12 自分のための時間がもてない 220 18.3 103 7.0

13 その他 46 3.8 33 2.2

14 特にない 76 6.3 66 4.5

不明・無回答 61 5.1 232 15.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

12.周囲の人（近隣、友人）に支えてもらって子育てをしているという実感がありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大いにある 519 43.3 523 35.6

2 まあまあある 465 38.8 620 42.2

3 ほとんどない 157 13.1 150 10.2

4 全くない 31 2.6 35 2.4

不明・無回答 27 2.3 140 9.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 配偶者・パートナー 894 74.6

2 祖父母等の親族 954 79.6

3 隣近所の人 194 16.2

4 友人・知人 498 41.5

5 職場の人 111 9.3

6 保育所、幼稚園の保護者仲間 218 18.2

7 児童館、母親クラブ等の仲間 71 5.9

8 保育士、幼稚園の先生 323 26.9

9 子育て応援隊 18 1.5

10 子育て学習センター 15 1.3

11 ベビーシッター 2 0.2

12 かかりつけの医師 37 3.1

13 専門カウンセリング（臨床心理士等） 9 0.8

14 母子自立支援員・家庭児童相談員 1 0.1

15 子ども家庭センター（児童相談所） 4 0.3

16 民生委員・児童委員・主任児童委員 1 0.1

17 保健所、保健センター 31 2.6

18 電話相談 1 0.1

19 育児書・育児雑誌 9 0.8

20 インターネット 21 1.8

21 その他 11 0.9

不明・無回答 57 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

12.支えてもらっていると感じる場合は、特に誰から支えられていると感じますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 配偶者・パートナー 958 65.3

2 祖父母等の親族 969 66.0

3 隣近所の人 238 16.2

4 友人・知人 590 40.2

5 職場の人 123 8.4

6 学校の保護者仲間 362 24.7

7 児童館、母親クラブ等の仲間 24 1.6

8 学校の先生 350 23.8

9 子育て応援隊 4 0.3

10 子育て学習センター 2 0.1

11 かかりつけの医師 19 1.3

12 専門カウンセリング（臨床心理士等） 18 1.2

13 母子自立支援員・家庭児童相談員 3 0.2

14 子ども家庭センター（児童相談所） 6 0.4

15 民生委員・児童委員・主任児童委員 4 0.3

16 保健所、保健センター 2 0.1

17 電話相談 0 0.0

18 育児書・育児雑誌 10 0.7

19 インターネット 10 0.7

20 その他 29 2.0

不明・無回答 171 11.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,468 100.0

13.支えてもらっていると感じる場合は、特に誰から支えられていると感じますか。また感じな
い場合は、特に誰から支えてほしいと感じますか (MA)
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

母】15(1)就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 フルタイム 258 21.5 328 22.3

2 フルタイム【産休・育休・介護休業中である】 49 4.1 11 0.7

3 パート・アルバイト等 293 24.4 494 33.7

4 パート・アルバイト等【産休・育休・介護休業中である】 20 1.7 10 0.7

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 461 38.4 286 19.5

6 これまで就労したことがない 70 5.8 126 8.6

不明・無回答 48 4.0 213 14.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

母】(1)週/就労日数【15】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 7 1.1 10 1.2

2 ２日 20 3.2 13 1.5

3 ３日 34 5.5 47 5.6

4 ４日 54 8.7 97 11.5

5 ５日 380 61.3 502 59.5

6 ６日 90 14.5 128 15.2

7 ７日 4 0.6 7 0.8

不明・無回答 31 5.0 39 4.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 620 100.0 843 100.0

母】(1)日/就労時間【15】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １時間 2 0.3 0 0.0

2 ２時間 13 2.1 10 1.2

3 ３時間 34 5.5 42 5.0

4 ４時間 69 11.1 124 14.7

5 ５時間 61 9.8 109 12.9

6 ６時間 70 11.3 111 13.2

7 ７時間 62 10.0 85 10.1

8 ８時間 201 32.4 219 26.0

9 ９時間以上 71 11.5 94 11.2

不明・無回答 37 6.0 49 5.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 620 100.0 843 100.0

母】(1)出発時間【15】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １～２時台 0 0.0 1 0.1

2 ３～４時台 1 0.2 5 0.6

3 ５～６時台 14 2.3 20 2.4

4 ７～８時台 423 68.2 593 70.3

5 ９～10時台 92 14.8 134 15.9

6 11～12時台 16 2.6 11 1.3

7 13～14時台 3 0.5 5 0.6

8 15～16時台 6 1.0 4 0.5

9 17～18時台 11 1.8 5 0.6

10 19～20時台 2 0.3 2 0.2

11 21～22時台 2 0.3 7 0.8

12 23～24時台 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 50 8.1 56 6.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 620 100.0 843 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

母】(1)帰宅時間【15】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １～２時台 1 0.2 5 0.6

2 ３～４時台 0 0.0 0 0.0

3 ５～６時台 0 0.0 6 0.7

4 ７～８時台 2 0.3 1 0.1

5 ９～10時台 4 0.6 3 0.4

6 11～12時台 21 3.4 41 4.9

7 13～14時台 79 12.7 151 17.9

8 15～16時台 93 15.0 177 21.0

9 17～18時台 285 46.0 298 35.3

10 19～20時台 57 9.2 75 8.9

11 21～22時台 14 2.3 15 1.8

12 23～24時台 11 1.8 11 1.3

不明・無回答 53 8.5 60 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 620 100.0 843 100.0

父】15(2) 就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 フルタイム 973 81.2 1,055 71.9

2 フルタイム【育休・介護休業中である】 2 0.2 1 0.1

3 パート・アルバイト等 2 0.2 8 0.5

4 パート・アルバイト等【育休・介護休業中である】 0 0.0 0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 5 0.4 7 0.5

6 これまで就労したことがない 1 0.1 2 0.1

不明・無回答 216 18.0 395 26.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

父】(2)週/就労日数【15】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 0 0.0 0 0.0

2 ２日 1 0.1 0 0.0

3 ３日 4 0.4 15 1.4

4 ４日 5 0.5 9 0.8

5 ５日 495 50.7 522 49.1

6 ６日 355 36.3 404 38.0

7 ７日 30 3.1 31 2.9

不明・無回答 87 8.9 83 7.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 977 100.0 1,064 100.0

父】(2)日/就労時間【15】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １時間 0 0.0 0 0.0

2 ２時間 0 0.0 0 0.0

3 ３時間 0 0.0 0 0.0

4 ４時間 1 0.1 0 0.0

5 ５時間 3 0.3 2 0.2

6 ６時間 0 0.0 1 0.1

7 ７時間 8 0.8 3 0.3

8 ８時間 393 40.2 397 37.3

9 ９時間以上 459 47.0 515 48.4

不明・無回答 113 11.6 146 13.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 977 100.0 1,064 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

父】(2)出発時間【15】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １～２時台 0 0.0 3 0.3

2 ３～４時台 11 1.1 12 1.1

3 ５～６時台 196 20.1 227 21.3

4 ７～８時台 586 60.0 629 59.1

5 ９～10時台 30 3.1 24 2.3

6 11～12時台 2 0.2 4 0.4

7 13～14時台 3 0.3 1 0.1

8 15～16時台 0 0.0 5 0.5

9 17～18時台 1 0.1 2 0.2

10 19～20時台 1 0.1 1 0.1

11 21～22時台 0 0.0 1 0.1

12 23～24時台 2 0.2 0 0.0

不明・無回答 145 14.8 155 14.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 977 100.0 1,064 100.0

父】(2)帰宅時間【15】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １～２時台 4 0.4 5 0.5

2 ３～４時台 1 0.1 3 0.3

3 ５～６時台 1 0.1 1 0.1

4 ７～８時台 2 0.2 6 0.6

5 ９～10時台 5 0.5 10 0.9

6 11～12時台 2 0.2 5 0.5

7 13～14時台 4 0.4 5 0.5

8 15～16時台 23 2.4 14 1.3

9 17～18時台 303 31.0 343 32.2

10 19～20時台 324 33.2 313 29.4

11 21～22時台 125 12.8 156 14.7

12 23～24時台 30 3.1 42 3.9

不明・無回答 153 15.7 161 15.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 977 100.0 1,064 100.0

母】15‐1(1)フルタイムへの転換希望はありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 18 5.8 29 5.8

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 74 23.6 110 21.8

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 185 59.1 314 62.3

4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 14 4.5 12 2.4

不明・無回答 22 7.0 39 7.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 313 100.0 504 100.0

父】15‐(2). フルタイムへの転換希望はありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0 2 25.0

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 50.0 1 12.5

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 0 0.0 2 25.0

4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 1 50.0 1 12.5

不明・無回答 0 0.0 2 25.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 8 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

母】15(1)未就労者の就労希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 100 18.8 124 30.1

2 １年より先、一番下のお子さんが何歳かになったころに就労したい 270 50.8 109 26.5

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 111 20.9 140 34.0

不明・無回答 50 9.4 39 9.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 531 100.0 412 100.0

母】②一番下のお子さんが何歳になったら就労したいか【15‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １歳 8 3.0 1 0.9

2 ２歳 8 3.0 1 0.9

3 ３歳 32 11.9 6 5.5

4 ４歳 41 15.2 10 9.2

5 ５歳 60 22.2 13 11.9

6 ６歳 30 11.1 12 11.0

7 ７歳 56 20.7 17 15.6

8 ８歳 16 5.9 5 4.6

9 ９歳 2 0.7 4 3.7

10 10歳 9 3.3 12 11.0

11 11歳 0 0.0 3 2.8

12 12歳 1 0.4 10 9.2

13 13歳 1 0.4 8 7.3

不明・無回答 6 2.2 1 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 270 100.0 6 5.5

109 100.0

母】③すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい【15‐2】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 フルタイム 21 18.9 24 17.1

2 パートタイム、アルバイト等 88 79.3 109 77.9

不明・無回答 2 1.8 7 5.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 111 100.0 140 100.0

母】(1)週/希望する就労日数〔未就労者〕【15‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 0 0.0 0 0.0

2 ２日 2 2.3 2 1.8

3 ３日 18 20.5 20 18.3

4 ４日 26 29.5 34 31.2

5 ５日 37 42.0 51 46.8

6 ６日 0 0.0 0 0.0

7 ７日 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 5 5.7 2 1.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 88 100.0 109 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

母】(1)日/希望する就労時間〔未就労者〕【15‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １時間 0 0.0 0 0.0

2 ２時間 0 0.0 0 0.0

3 ３時間 3 3.4 5 4.6

4 ４時間 30 34.1 40 36.7

5 ５時間 33 37.5 44 40.4

6 ６時間 17 19.3 13 11.9

7 ７時間 1 1.1 2 1.8

8 ８時間 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 4 4.5 5 4.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 88 100.0 109 100.0

父】15(2).未就労者の就労希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0 3 33.3

2 １年より先、一番下のお子さんが何歳かになったころに就労したい 0 0.0 0 0.0

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3 50.0 3 33.3

不明・無回答 3 50.0 3 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 6 100.0 9 100.0

父】②一番下のお子さんが何歳になったら就労したいか【15‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 0 - - - - - -

2 1以上 - - - - - -

不明・無回答 - - - - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - - - - -

父】③すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい【15‐2】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 フルタイム 2 66.7 2 66.7

2 パートタイム、アルバイト等 1 33.3 0 0.0

不明・無回答 0 0.0 1 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 3 100.0 3 100.0

父】(2)週/希望する就労日数〔未就労者〕【15‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 0 0.0 - - -

2 ２日 0 0.0 - - -

3 ３日 0 0.0 - - -

4 ４日 0 0.0 - - -

5 ５日 1 100.0 - - -

6 ６日 0 0.0 - - -

7 ７日 0 0.0 - - -

不明・無回答 0 0.0 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 - - -
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

父】(2)日/希望する就労時間〔未就労者〕【15‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １時間 0 0.0 - - -

2 ２時間 0 0.0 - - -

3 ３時間 0 0.0 - - -

4 ４時間 0 0.0 - - -

5 ５時間 0 0.0 - - -

6 ６時間 1 100.0 - - -

7 ７時間 0 0.0 - - -

8 ８時間 0 0.0 - - -

不明・無回答 0 0.0 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 - - -

16. 幼児園や幼稚園などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されています (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用している 896 74.7

2 利用していない 291 24.3

不明・無回答 12 1.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

16‐1.年間を通じて「定期的に」利用している事業 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 幼稚園 600 67.0

2 幼稚園の預かり保育 152 17.0

3 認可保育所（公立保育所） 236 26.3

4 事業所内保育施設 20 2.2

5 認可外の民間保育施設 32 3.6

6 ファミリーサポートセンター 4 0.4

7 その他 12 1.3

不明・無回答 7 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0

16‐2(1)週/日（平日に定期的に利用している教育・保育の事業）現在 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 8 0.9

2 ２日 8 0.9

3 ３日 5 0.6

4 ４日 14 1.6

5 ５日 826 92.2

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 35 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

(1)日/時間（平日に定期的に利用している教育・保育の事業）現在【16‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １時間 5 0.6

2 ２時間 6 0.7

3 ３時間 14 1.6

4 ４時間 13 1.5

5 ５時間 132 14.7

6 ６時間 316 35.3

7 ７時間 67 7.5

8 ８時間 107 11.9

9 ９時間 79 8.8

10 10時間 72 8.0

11 11時間 11 1.2

12 12時間 2 0.2

13 13時間 1 0.1

不明・無回答 71 7.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0

(1)時～（平日に定期的に利用している教育・保育の事業）現在【16‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６時以前 3 0.3

2 ７時 46 5.1

3 ８時 567 63.3

4 ９時 185 20.6

5 10時 5 0.6

6 11時 2 0.2

7 12時 1 0.1

8 13時 0 0.0

9 14時以降 23 2.6

不明・無回答 64 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0

(1)～時まで（平日に定期的に利用している教育・保育の事業）現在【16‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 12時以前 3 0.3

2 13時 5 0.6

3 14時 436 48.7

4 15時 16 1.8

5 16時 141 15.7

6 17時 132 14.7

7 18時 89 9.9

8 19時 3 0.3

9 20時以降 0 0.0

不明・無回答 71 7.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

16‐2(2)週/日（平日に定期的に利用している教育・保育の事業）希望 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 4 0.4

2 ２日 2 0.2

3 ３日 3 0.3

4 ４日 7 0.8

5 ５日 592 66.1

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 288 32.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0

(2)日/時間（平日に定期的に利用している教育・保育の事業）希望【16‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １時間 3 0.3

2 ２時間 1 0.1

3 ３時間 9 1.0

4 ４時間 9 1.0

5 ５時間 27 3.0

6 ６時間 123 13.7

7 ７時間 122 13.6

8 ８時間 122 13.6

9 ９時間 77 8.6

10 10時間 53 5.9

11 11時間 22 2.5

12 12時間 12 1.3

13 13時間 1 0.1

不明・無回答 315 35.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0

(2)時～（平日に定期的に利用している教育・保育の事業）希望【16‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６時以前 1 0.1

2 ７時 51 5.7

3 ８時 386 43.1

4 ９時 124 13.8

5 10時 4 0.4

6 11時 0 0.0

7 12時 0 0.0

8 13時 0 0.0

9 14時以降 16 1.8

不明・無回答 314 35.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

(2)～時まで（平日に定期的に利用している教育・保育の事業）希望【16‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 12時以前 3 0.3

2 13時 2 0.2

3 14時 86 9.6

4 15時 145 16.2

5 16時 126 14.1

6 17時 104 11.6

7 18時 80 8.9

8 19時 35 3.9

9 20時以降 1 0.1

不明・無回答 314 35.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0

16‐3.現在、利用している教育・保育事業の実施場所希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 赤穂市内 864 96.4

2 赤穂市外 2 0.2

不明・無回答 30 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0

16‐4.平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 現在就労している 469 52.3

2 就労予定がある、または求職中である 19 2.1

3 家族・親族などを介護しなければならない 5 0.6

4 病気や障がいがある 6 0.7

5 学生である 5 0.6

6 １～５までの事情はないが、子どもの教育のため 347 38.7

7 その他 18 2.0

不明・無回答 69 7.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0

16‐5.利用していない理由（定期的に教育・保育の事業） (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 （子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用する必要がない 193 66.3

2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 37 12.7

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.3

4 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 17 5.8

5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 25 8.6

6 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 5 1.7

7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 6 2.1

8 子どもがまだ小さいため（何歳くらいになったら利用しようと考えている） 69 23.7

9 その他 17 5.8

不明・無回答 4 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 291 100.0

*何歳になったら利用しようと考えているか（定期的に教育・保育の事業）【16‐5】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １歳 7 10.1

2 ２歳 4 5.8

3 ３歳 25 36.2

4 ４歳 16 23.2

5 ５歳 7 10.1

不明・無回答 10 14.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 69 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 幼稚園 857 71.5

2 幼稚園の預かり保育 486 40.5

3 認可保育所（公立保育所） 343 28.6

4 認定こども園 158 13.2

5 小規模な保育施設 68 5.7

6 家庭的保育室 29 2.4

7 事業所内保育施設 46 3.8

8 自治体の認証・認定保育施設 18 1.5

9 認可外の民間保育施設 15 1.3

10 居宅訪問型保育 21 1.8

11 ファミリーサポートセンター 56 4.7

12 その他 12 1.0

不明・無回答 83 6.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

17‐1.教育・保育事業を利用したい場所 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 赤穂市内 1,093 91.2

2 赤穂市外 11 0.9

不明・無回答 95 7.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

18.現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 地域子育て支援拠点事業 181 15.1

2 利用していない 745 62.1

3 その事業の存在を知らない 217 18.1

不明・無回答 56 4.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

①年間/回（地域子育て支援拠点事業）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １～10回 84 46.4

2 11～20回 33 18.2

3 21～30回 12 6.6

4 31～40回 7 3.9

5 41～50回 4 2.2

6 51回以上 8 4.4

不明・無回答 33 18.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 181 100.0

19.地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用したいか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用していないが、今後利用したい 330 27.5

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 96 8.0

3 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 632 52.7

不明・無回答 141 11.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

17.現在、利用している、利用していないにかかわらず、平日の教育・保育の事業として、「定
期的に」利用したいと考える事業 (MA)

16／58



赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

①年間/回（利用していないが、今後利用したい）【19】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １～10回 126 38.2

2 11～20回 37 11.2

3 21～30回 7 2.1

4 31～40回 0 0.0

5 41～50回 1 0.3

6 51回以上 1 0.3

不明・無回答 158 47.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 330 100.0

②年間/回（すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい）【19】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １～10回 39 40.6

2 11～20回 7 7.3

3 21～30回 2 2.1

4 31～40回 2 2.1

5 41～50回 1 1.0

6 51回以上 7 7.3

不明・無回答 38 39.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 96 100.0

A20①母親クラブ（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 871 72.6

2 いいえ 192 16.0

不明・無回答 136 11.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20②保健センターの情報・相談サービス（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 839 70.0

2 いいえ 227 18.9

不明・無回答 133 11.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20③ママの集い（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 757 63.1

2 いいえ 317 26.4

不明・無回答 125 10.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20④家庭教育に関する学級・講座（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 351 29.3

2 いいえ 738 61.6

不明・無回答 110 9.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑤子育て学習センター（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 495 41.3

2 いいえ 582 48.5

不明・無回答 122 10.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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A20⑥保育所等の園庭の開放（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 684 57.0

2 いいえ 395 32.9

不明・無回答 120 10.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑦保育所キンダースクール（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 654 54.5

2 いいえ 426 35.5

不明・無回答 119 9.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑧児童館（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 971 81.0

2 いいえ 54 4.5

不明・無回答 174 14.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑨幼稚園未就園児（３歳児）学級（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 758 63.2

2 いいえ 287 23.9

不明・無回答 154 12.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑩市役所の子育ての相談窓口（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 586 48.9

2 いいえ 517 43.1

不明・無回答 96 8.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑪子育てショートステイ事業（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 147 12.3

2 いいえ 955 79.6

不明・無回答 97 8.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑫健康カレンダー（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 902 75.2

2 いいえ 176 14.7

不明・無回答 121 10.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑬こんにちは赤ちゃん事業（家庭訪問）（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 764 63.7

2 いいえ 294 24.5

不明・無回答 141 11.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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A20⑭マタニティマーク（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 873 72.8

2 いいえ 196 16.3

不明・無回答 130 10.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

A20⑮ファミリーサポートセンター（知っている） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 642 53.5

2 いいえ 443 36.9

不明・無回答 114 9.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20①母親クラブ（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 393 32.8

2 いいえ 627 52.3

不明・無回答 179 14.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20②保健センターの情報・相談サービス（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 320 26.7

2 いいえ 677 56.5

不明・無回答 202 16.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20③ママの集い（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 240 20.0

2 いいえ 765 63.8

不明・無回答 194 16.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20④家庭教育に関する学級・講座（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 104 8.7

2 いいえ 847 70.6

不明・無回答 248 20.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑤子育て学習センター（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 212 17.7

2 いいえ 772 64.4

不明・無回答 215 17.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑥保育所等の園庭の開放（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 320 26.7

2 いいえ 671 56.0

不明・無回答 208 17.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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B20⑦保育所キンダースクール（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 183 15.3

2 いいえ 804 67.1

不明・無回答 212 17.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑧児童館（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 814 67.9

2 いいえ 260 21.7

不明・無回答 125 10.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑨幼稚園未就園児（３歳児）学級（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 496 41.4

2 いいえ 519 43.3

不明・無回答 184 15.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑩市役所の子育ての相談窓口（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 49 4.1

2 いいえ 911 76.0

不明・無回答 239 19.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑪子育てショートステイ事業（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 12 1.0

2 いいえ 929 77.5

不明・無回答 258 21.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑫健康カレンダー（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 689 57.5

2 いいえ 311 25.9

不明・無回答 199 16.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑬こんにちは赤ちゃん事業（家庭訪問）（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 633 52.8

2 いいえ 392 32.7

不明・無回答 174 14.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

B20⑭マタニティマーク（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 537 44.8

2 いいえ 479 39.9

不明・無回答 183 15.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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B20⑮ファミリーサポートセンター（これまでに利用したことがある） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 151 12.6

2 いいえ 833 69.5

不明・無回答 215 17.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20①母親クラブ（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 297 24.8

2 いいえ 644 53.7

不明・無回答 258 21.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20②保健センターの情報・相談サービス（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 410 34.2

2 いいえ 516 43.0

不明・無回答 273 22.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20③ママの集い（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 202 16.8

2 いいえ 728 60.7

不明・無回答 269 22.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20④家庭教育に関する学級・講座（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 306 25.5

2 いいえ 630 52.5

不明・無回答 263 21.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑤子育て学習センター（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 338 28.2

2 いいえ 596 49.7

不明・無回答 265 22.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑥保育所等の園庭の開放（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 448 37.4

2 いいえ 487 40.6

不明・無回答 264 22.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑦保育所キンダースクール（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 277 23.1

2 いいえ 644 53.7

不明・無回答 278 23.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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C20⑧児童館（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 778 64.9

2 いいえ 173 14.4

不明・無回答 248 20.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑨幼稚園未就園児（３歳児）学級（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 497 41.5

2 いいえ 433 36.1

不明・無回答 269 22.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑩市役所の子育ての相談窓口（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 291 24.3

2 いいえ 645 53.8

不明・無回答 263 21.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑪子育てショートステイ事業（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 166 13.8

2 いいえ 752 62.7

不明・無回答 281 23.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑫健康カレンダー（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 646 53.9

2 いいえ 283 23.6

不明・無回答 270 22.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑬こんにちは赤ちゃん事業（家庭訪問）（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 369 30.8

2 いいえ 551 46.0

不明・無回答 279 23.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑭マタニティマーク（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 367 30.6

2 いいえ 547 45.6

不明・無回答 285 23.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

C20⑮ファミリーサポートセンター（今後利用したい） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 312 26.0

2 いいえ 618 51.5

不明・無回答 269 22.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

22／58



赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

21(1)土曜日/定期的な教育・保育の事業の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用する必要はない 674 56.2

2 ほぼ毎週利用したい 168 14.0

3 月に１～２回は利用したい 328 27.4

不明・無回答 29 2.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

(1)時～利用したい（定期的な教育・保育の事業の利用希望）土曜日【21】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６時以前 1 0.2

2 ７時 40 8.1

3 ８時 234 47.2

4 ９時 146 29.4

5 10時 32 6.5

6 11時 2 0.4

7 12時 2 0.4

8 13時 7 1.4

9 14時以降 1 0.2

不明・無回答 31 6.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 496 100.0

(1)～時まで利用したい（定期的な教育・保育の事業の利用希望）土曜日【21】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 12時以前 58 11.7

2 13時 25 5.0

3 14時 21 4.2

4 15時 75 15.1

5 16時 68 13.7

6 17時 112 22.6

7 18時 96 19.4

8 19時 9 1.8

9 20時以降 1 0.2

不明・無回答 31 6.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 496 100.0

21(2)日曜日・祝日/定期的な教育・保育の事業の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用する必要はない 882 73.6

2 ほぼ毎週利用したい 46 3.8

3 月に１～２回は利用したい 227 18.9

不明・無回答 44 3.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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(2)時～利用したい（定期的な教育・保育の事業の利用希望）日曜日・祝日【21】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６時以前 1 0.4

2 ７時 25 9.2

3 ８時 120 44.0

4 ９時 83 30.4

5 10時 20 7.3

6 11時 1 0.4

7 12時 0 0.0

8 13時 3 1.1

9 14時以降 0 0.0

不明・無回答 20 7.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 273 100.0

(2)～時まで利用したい（定期的な教育・保育の事業の利用希望）日曜日・祝日【21】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 12時以前 28 10.3

2 13時 4 1.5

3 14時 5 1.8

4 15時 36 13.2

5 16時 40 14.7

6 17時 70 25.6

7 18時 61 22.3

8 19時 8 2.9

9 20時以降 1 0.4

不明・無回答 20 7.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 273 100.0

21‐1.毎週ではなく、たまに利用したい理由（定期的な教育・保育の事業） (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 月に数回仕事が入るため 226 57.4

2 親族の介護や手伝いが必要なため 9 2.3

3 保護者のリフレッシュのため 155 39.3

4 その他 55 14.0

不明・無回答 13 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 394 100.0

22日曜日・祝日/定期的な教育・保育の事業の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用する必要はない 244 39.5

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 150 24.3

3 休みの期間中、週に数日利用したい 205 33.2

不明・無回答 18 2.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 617 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

＊時～利用したい（定期的な教育・保育の事業の利用希望）日曜日・祝日【22】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ６時以前 1 0.3

2 ７時 19 5.4

3 ８時 184 51.8

4 ９時 116 32.7

5 10時 10 2.8

6 11時 1 0.3

7 12時 1 0.3

8 13時 2 0.6

9 14時以降 1 0.3

不明・無回答 20 5.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 355 100.0

＊～時まで利用したい（定期的な教育・保育の事業の利用希望）日曜日・祝日【22】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 12時以前 19 5.4

2 13時 8 2.3

3 14時 29 8.2

4 15時 73 20.6

5 16時 62 17.5

6 17時 77 21.7

7 18時 60 16.9

8 19時 6 1.7

9 20時以降 1 0.3

不明・無回答 20 5.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 355 100.0

22‐1.毎週ではなく、たまに利用したい理由（定期的な教育・保育の事業） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 週に数回仕事が入るため 83 40.5

2 親族の介護や手伝いが必要なため 3 1.5

3 保護者のリフレッシュのため 59 28.8

4 その他 56 27.3

不明・無回答 4 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 205 100.0

23.この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで通常の利用ができなかったこと (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 あった 568 63.4 763 52.0

2 なかった 276 30.8 542 36.9

不明・無回答 52 5.8 163 11.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 896 100.0 1,468 100.0

23‐1 １年間に行った対処方法 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 父親が休んだ 73 12.9 48 6.3

2 母親が休んだ 294 51.8 335 43.9

3 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 228 40.1 174 22.8

4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 194 34.2 252 33.0

5 ベビーシッターを利用した 2 0.4 1 0.1

6 ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0 0 0.0

7 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 9 1.6 64 8.4

8 その他 10 1.8 42 5.5

不明・無回答 11 1.9 16 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 568 100.0 763 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

①父親が休んだ/日数【23‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 24 32.9 29 60.4

2 ２日 15 20.5 11 22.9

3 ３日 9 12.3 3 6.3

4 ４日 6 8.2 0 0.0

5 ５日 6 8.2 1 2.1

6 ６日 1 1.4 1 2.1

7 ７日 1 1.4 0 0.0

8 ８日 0 0.0 1 2.1

9 ９日 0 0.0 0 0.0

10 10日以上 6 8.2 1 2.1

不明・無回答 5 6.8 1 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 73 100.0 48 100.0

②母親が休んだ/日数【23‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 44 15.0 99 29.6

2 ２日 48 16.3 98 29.3

3 ３日 49 16.7 43 12.8

4 ４日 15 5.1 15 4.5

5 ５日 40 13.6 23 6.9

6 ６日 9 3.1 7 2.1

7 ７日 13 4.4 13 3.9

8 ８日 4 1.4 4 1.2

9 ９日 0 0.0 1 0.3

10 10日以上 57 19.4 14 4.2

不明・無回答 15 5.1 18 5.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 294 100.0 335 100.0

③（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった/日数【23‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 24 10.5 50 28.7

2 ２日 33 14.5 37 21.3

3 ３日 43 18.9 28 16.1

4 ４日 13 5.7 6 3.4

5 ５日 31 13.6 18 10.3

6 ６日 3 1.3 4 2.3

7 ７日 16 7.0 4 2.3

8 ８日 1 0.4 0 0.0

9 ９日 0 0.0 0 0.0

10 10日以上 50 21.9 7 4.0

不明・無回答 14 6.1 20 11.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 228 100.0 174 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

④父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた/日数【23‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 23 11.9 85 33.7

2 ２日 30 15.5 42 16.7

3 ３日 36 18.6 45 17.9

4 ４日 12 6.2 9 3.6

5 ５日 25 12.9 26 10.3

6 ６日 6 3.1 10 4.0

7 ７日 10 5.2 6 2.4

8 ８日 4 2.1 1 0.4

9 ９日 1 0.5 0 0.0

10 10日以上 34 17.5 16 6.3

不明・無回答 13 6.7 12 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 194 100.0 252 100.0

⑤ベビーシッターを利用した/日数【23‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 0 0.0 0 0.0

2 ２日 1 50.0 1 100.0

3 ３日 0 0.0 0 0.0

4 ４日 0 0.0 0 0.0

5 ５日 0 0.0 0 0.0

6 ６日 0 0.0 0 0.0

7 ７日 0 0.0 0 0.0

8 ８日 0 0.0 0 0.0

9 ９日 0 0.0 0 0.0

10 10日以上 1 50.0 0 0.0

不明・無回答 0 0.0 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 1 100.0

⑥ファミリー・サポート・センターを利用した/日数【23‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 0 - - - - - -

2 1以上 - - - - - -

不明・無回答 - - - - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - - - - -

⑦仕方なく子どもだけで留守番をさせた/日数【23‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 5 55.6 30 46.9

2 ２日 0 0.0 15 23.4

3 ３日 2 22.2 4 6.3

4 ４日 0 0.0 4 6.3

5 ５日 1 11.1 1 1.6

6 ６日 0 0.0 0 0.0

7 ７日 0 0.0 0 0.0

8 ８日 0 0.0 0 0.0

9 ９日 0 0.0 0 0.0

10 10日以上 0 0.0 3 4.7

不明・無回答 1 11.1 7 10.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 9 100.0 64 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

⑧その他/日数【23‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 0 0.0 11 26.2

2 ２日 1 10.0 5 11.9

3 ３日 3 30.0 11 26.2

4 ４日 0 0.0 1 2.4

5 ５日 2 20.0 1 2.4

6 ６日 1 10.0 0 0.0

7 ７日 0 0.0 3 7.1

8 ８日 0 0.0 0 0.0

9 ９日 0 0.0 0 0.0

10 10日以上 0 0.0 1 2.4

不明・無回答 3 30.0 9 21.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 10 100.0 42 100.0

23‐2.「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか（父・母休んだ） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 141 45.9 92 26.4

2 利用したいとは思わない 161 52.4 253 72.7

不明・無回答 5 1.6 3 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 307 100.0 348 100.0

*日数/できれば病児・病後児保育施設等を利用したい【23‐2】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １日 12 8.5 11 12.0

2 ２日 14 9.9 22 23.9

3 ３日 19 13.5 16 17.4

4 ４日 3 2.1 3 3.3

5 ５日 19 13.5 7 7.6

6 ６日 2 1.4 1 1.1

7 ７日 12 8.5 9 9.8

8 ８日 1 0.7 0 0.0

9 ９日 1 0.7 0 0.0

10 10日以上 17 12.1 3 3.3

不明・無回答 41 29.1 20 21.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 141 100.0 92 100.0

23‐3.上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業 77 54.6

2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 110 78.0

3
ファミリーサポートセンター等、地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育
する事業

8 5.7

4 その他 1 0.7

不明・無回答 3 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 141 100.0

23‐4.利用したいとは思わない 理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 103 64.0

2 利用料がかかるなら利用しない 25 15.5

3 親が仕事を休んで対応できる 84 52.2

4 その他 27 16.8

不明・無回答 4 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 161 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

23‐5.「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 できれば仕事を休んでみたい 190 45.5

2 休んで看ることは非常に難しい 135 32.3

不明・無回答 93 22.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 418 100.0

＊日数/できれば仕事を休んで看たい【23‐5】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 20 10.5

2 ２日 23 12.1

3 ３日 35 18.4

4 ４日 7 3.7

5 ５日 14 7.4

6 ６日 2 1.1

7 ７日 6 3.2

8 ８日 0 0.0

9 ９日 0 0.0

10 10日以上 20 10.5

不明・無回答 63 33.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 190 100.0

23‐6.休んでお子さんをみることは非常に難しい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 子どもの看護を理由に休みがとれない 39 28.9

2 自営業なので休めない 11 8.1

3 休暇日数が足りないので休めない 8 5.9

4 仕事が多忙等で休みづらい 92 68.1

5 その他 21 15.6

不明・無回答 4 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 135 100.0

24.私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 一時預かり 35 2.9

2 幼稚園の預かり保育 129 10.8

3 ファミリー・サポート・センター 16 1.3

4 ベビーシッター 1 0.1

5 その他 8 0.7

6 利用していない 937 78.1

不明・無回答 83 6.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

①一時預かり/日数【24】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 3 8.6

2 ２日 5 14.3

3 ３日 2 5.7

4 ４日 1 2.9

5 ５日 6 17.1

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 ８日 1 2.9

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 6 17.1

11 20～29日 1 2.9

12 30～39日 1 2.9

13 40～49日 1 2.9

14 50日以上 3 8.6

不明・無回答 5 14.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 35 100.0

②幼稚園の預かり保育/日数【24】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 10 7.8

2 ２日 5 3.9

3 ３日 7 5.4

4 ４日 3 2.3

5 ５日 14 10.9

6 ６日 1 0.8

7 ７日 3 2.3

8 ８日 1 0.8

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 25 19.4

11 20～29日 8 6.2

12 30～39日 7 5.4

13 40～49日 4 3.1

14 50日以上 22 17.1

不明・無回答 19 14.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 129 100.0

③ファミリー・サポート・センター/日数【24】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 4 25.0

2 ２日 2 12.5

3 ３日 1 6.3

4 ４日 0 0.0

5 ５日 2 12.5

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 ８日 0 0.0

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 1 6.3

11 20～29日 1 6.3

12 30～39日 0 0.0

13 40～49日 0 0.0

14 50日以上 1 6.3

不明・無回答 4 25.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 16 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

④ベビーシッター/日数【24】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 0 0 0.0

2 1以上 0 0.0

不明・無回答 1 100.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0

⑤その他/日数【24】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 1 12.5

2 ２日 1 12.5

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 12.5

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 ８日 0 0.0

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 0 0.0

11 20～29日 0 0.0

12 30～39日 1 12.5

13 40～49日 0 0.0

14 50日以上 2 25.0

不明・無回答 2 25.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 8 100.0

24-1.現在利用していない理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 特に利用する必要がない 697 74.4

2 利用したい事業が地域にない 24 2.6

3 地域の事業の質に不安がある 25 2.7

4 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 36 3.8

5 利用料がかかる・高い 124 13.2

6 利用料がわからない 81 8.6

7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 89 9.5

8 事業利用方法（手続き等）がわからない 127 13.6

9 その他 83 8.9

不明・無回答 7 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 937 100.0

25.私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用したい 421 35.1

2 利用する必要はない 633 52.8

不明・無回答 145 12.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

＊年間合計（不定期の就労等の目的）【25】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 4 1.0

2 ２日 3 0.7

3 ３日 16 3.8

4 ４日 7 1.7

5 ５日 41 9.7

6 ６日 9 2.1

7 ７日 3 0.7

8 ８日 3 0.7

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 125 29.7

11 20～29日 59 14.0

12 30～39日 28 6.7

13 40～49日 8 1.9

14 50日以上 45 10.7

不明・無回答 70 16.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 421 100.0

＊目的別（不定期の就労等の目的）【25】 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的 232 55.1

2 冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院 210 49.9

3 不定期の就労 126 29.9

4 その他 38 9.0

不明・無回答 58 13.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 421 100.0

①私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的/日数【25】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 6 2.6

2 ２日 12 5.2

3 ３日 24 10.3

4 ４日 2 0.9

5 ５日 45 19.4

6 ６日 13 5.6

7 ７日 7 3.0

8 ８日 1 0.4

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 77 33.2

11 20～29日 17 7.3

12 30～39日 3 1.3

13 40～49日 3 1.3

14 50日以上 10 4.3

不明・無回答 12 5.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 232 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

②冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院/日数【25】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 11 5.2

2 ２日 19 9.0

3 ３日 26 12.4

4 ４日 8 3.8

5 ５日 44 21.0

6 ６日 9 4.3

7 ７日 5 2.4

8 ８日 2 1.0

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 54 25.7

11 20～29日 10 4.8

12 30～39日 5 2.4

13 40～49日 2 1.0

14 50日以上 1 0.5

不明・無回答 14 6.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 210 100.0

③不定期の就労/日数【25】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 4 3.2

2 ２日 3 2.4

3 ３日 7 5.6

4 ４日 2 1.6

5 ５日 15 11.9

6 ６日 3 2.4

7 ７日 1 0.8

8 ８日 1 0.8

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 29 23.0

11 20～29日 15 11.9

12 30～39日 10 7.9

13 40～49日 4 3.2

14 50日以上 20 15.9

不明・無回答 12 9.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 126 100.0

④その他/日数【25】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 4 10.5

2 ２日 5 13.2

3 ３日 3 7.9

4 ４日 3 7.9

5 ５日 7 18.4

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

8 ８日 0 0.0

9 ９日 0 0.0

10 10～19日 9 23.7

11 20～29日 1 2.6

12 30～39日 0 0.0

13 40～49日 0 0.0

14 50日以上 2 5.3

不明・無回答 4 10.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 38 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

25‐1.私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、お子さんを預ける場合の望ましい事業形態 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 幼稚園・保育所等、大規模施設で子どもを保育する事業 353 83.8

2 地域子育て支援拠点等、小規模施設で子どもを保育する事業 84 20.0

3
ファミリーサポートセンター等、地域住民が子育て家庭等の近くの場所で保
育する事業

59 14.0

4 その他 3 0.7

不明・無回答 30 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 421 100.0

26.この１年間に、保護者の用事により、あて名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 あった 223 18.6 186 12.7

2 なかった 883 73.6 1,129 76.9

不明・無回答 93 7.8 153 10.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

26.この１年間の対処方法（保護者の用事の場合） (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 （同居者を含む）親族・知人に預けた 210 94.2 172 92.5

2 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 3 1.3 0 0.0

3 認可外保育施設やベビーシッター等の保育事業を利用した 1 0.4 1 0.5

4 仕方なく子どもも同行させた 13 5.8 8 4.3

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 0.4 6 3.2

6 その他 7 3.1 5 2.7

不明・無回答 1 0.4 1 0.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 223 100.0 186 100.0

①（同居者を含む）親族・知人に預けた/泊数【26‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １泊 68 32.4 75 43.6

2 ２泊 26 12.4 30 17.4

3 ３泊 22 10.5 12 7.0

4 ４泊 4 1.9 2 1.2

5 ５泊 15 7.1 13 7.6

6 ６泊 5 2.4 3 1.7

7 ７泊 8 3.8 2 1.2

8 ８泊 0 0.0 0 0.0

9 ９泊 1 0.5 1 0.6

10 10泊以上 28 13.3 12 7.0

不明・無回答 33 15.7 22 12.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 210 100.0 172 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

②短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した/泊数【26‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １泊 0 0.0 - - -

2 ２泊 0 0.0 - - -

3 ３泊 1 33.3 - - -

4 ４泊 0 0.0 - - -

5 ５泊 0 0.0 - - -

6 ６泊 0 0.0 - - -

7 ７泊 0 0.0 - - -

8 ８泊 0 0.0 - - -

9 ９泊 0 0.0 - - -

10 10泊以上 0 0.0 - - -

不明・無回答 2 66.7 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 3 100.0 - - -

③認可外保育施設やベビーシッター等の保育事業を利用した/泊数【26‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １泊 0 0.0 0 0.0

2 ２泊 0 0.0 0 0.0

3 ３泊 1 100.0 0 0.0

4 ４泊 0 0.0 1 100.0

5 ５泊 0 0.0 0 0.0

6 ６泊 0 0.0 0 0.0

7 ７泊 0 0.0 0 0.0

8 ８泊 0 0.0 0 0.0

9 ９泊 0 0.0 0 0.0

10 10泊以上 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 0 0.0 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1 100.0

④仕方なく子どもも同行させた/泊数【26‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １泊 4 30.8 2 25.0

2 ２泊 1 7.7 2 25.0

3 ３泊 0 0.0 1 12.5

4 ４泊 2 15.4 1 12.5

5 ５泊 0 0.0 2 25.0

6 ６泊 0 0.0 0 0.0

7 ７泊 1 7.7 0 0.0

8 ８泊 0 0.0 0 0.0

9 ９泊 0 0.0 0 0.0

10 10泊以上 1 7.7 0 0.0

不明・無回答 4 30.8 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 13 100.0 8 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

⑤仕方なく子どもだけで留守番をさせた/泊数【26‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １泊 0 0.0 2 33.3

2 ２泊 0 0.0 1 16.7

3 ３泊 0 0.0 1 16.7

4 ４泊 0 0.0 0 0.0

5 ５泊 0 0.0 0 0.0

6 ６泊 0 0.0 0 0.0

7 ７泊 0 0.0 0 0.0

8 ８泊 0 0.0 0 0.0

9 ９泊 0 0.0 0 0.0

10 10泊以上 0 0.0 1 16.7

不明・無回答 1 100.0 1 16.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 6 100.0

⑥その他/泊数【26‐1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 １泊 2 28.6 2 40.0

2 ２泊 1 14.3 0 0.0

3 ３泊 0 0.0 0 0.0

4 ４泊 0 0.0 0 0.0

5 ５泊 0 0.0 0 0.0

6 ６泊 0 0.0 0 0.0

7 ７泊 0 0.0 0 0.0

8 ８泊 0 0.0 0 0.0

9 ９泊 0 0.0 0 0.0

10 10泊以上 1 14.3 0 0.0

不明・無回答 3 42.9 3 60.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 7 100.0 5 100.0

26‐2.親族・知人に預けた際の困難度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 非常に困難 19 9.0 5 2.9

2 どちらかというと困難 72 34.3 46 26.7

3 特に困難ではない 112 53.3 119 69.2

不明・無回答 7 3.3 2 1.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 210 100.0 172 100.0

●平成25年４月１日集計
27(1)小学校低学年（１～３年生）の間放課後の過ごし方 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅 245 71.0

2 祖父母宅や友人・知人 109 31.6

3 習い事 204 59.1

4 児童館 31 9.0

5 放課後子ども教室 66 19.1

6 アフタースクール 89 25.8

7 ファミリー・サポート・センター 2 0.6

8 その他 75 21.7

不明・無回答 11 3.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 345 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

①自宅（週/日）１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 24 9.8

2 ２日 43 17.6

3 ３日 35 14.3

4 ４日 18 7.3

5 ５日 108 44.1

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 17 6.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 245 100.0

②祖父母宅や友人・知人（週/日）１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 39 35.8

2 ２日 40 36.7

3 ３日 6 5.5

4 ４日 2 1.8

5 ５日 14 12.8

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 8 7.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 109 100.0

③習い事（週/日）１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 60 29.4

2 ２日 88 43.1

3 ３日 45 22.1

4 ４日 6 2.9

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 5 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 204 100.0

④児童館（週/日）１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 16 51.6

2 ２日 7 22.6

3 ３日 4 12.9

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 3.2

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 3 9.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 31 100.0

37／58



赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

⑤放課後子ども教室 （週/日）１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 19 28.8

2 ２日 10 15.2

3 ３日 9 13.6

4 ４日 12 18.2

5 ５日 15 22.7

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 1 1.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 66 100.0

⑥アフタースクール１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 4 4.5

2 ２日 4 4.5

3 ３日 10 11.2

4 ４日 9 10.1

5 ５日 61 68.5

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 1 1.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 89 100.0

→下校時から何時まで（学童保育）（週/日）１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 16時 6 6.7

2 17時 30 33.7

3 18時 40 44.9

4 19時 6 6.7

不明・無回答 7 7.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 89 100.0

⑦ファミリー・サポート・センター（週/日）１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 1 50.0

2 ２日 1 50.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0

⑧その他１～３年生【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 22 29.3

2 ２日 18 24.0

3 ３日 19 25.3

4 ４日 0 0.0

5 ５日 10 13.3

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 6 8.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 75 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

27(2)小学校高学年（４～６年生）の間放課後の過ごし方 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅 176 51.0

2 祖父母宅や友人・知人 80 23.2

3 習い事 162 47.0

4 児童館 16 4.6

5 放課後子ども教室 47 13.6

6 アフタースクール 50 14.5

7 ファミリー・サポート・センター 2 0.6

8 その他 56 16.2

不明・無回答 107 31.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 345 100.0

①自宅（週/日）（４～６年生）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 29 16.5

2 ２日 34 19.3

3 ３日 25 14.2

4 ４日 6 3.4

5 ５日 73 41.5

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 9 5.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 176 100.0

②祖父母宅や友人・知人（週/日）（４～６年生）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 26 32.5

2 ２日 29 36.3

3 ３日 11 13.8

4 ４日 3 3.8

5 ５日 8 10.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 3 3.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 80 100.0

③習い事（週/日）（４～６年生）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 21 13.0

2 ２日 64 39.5

3 ３日 54 33.3

4 ４日 18 11.1

5 ５日 1 0.6

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 4 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 162 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

④児童館（週/日）（４～６年生）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 8 50.0

2 ２日 4 25.0

3 ３日 3 18.8

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 6.3

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 16 100.0

⑤放課後子ども教室 （週/日）（４～６年生）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 11 23.4

2 ２日 12 25.5

3 ３日 8 17.0

4 ４日 4 8.5

5 ５日 12 25.5

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 47 100.0

⑥アフタースクール（週/日）（４～６年生）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 1 2.0

2 ２日 2 4.0

3 ３日 10 20.0

4 ４日 4 8.0

5 ５日 32 64.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 1 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 50 100.0

→下校時から何時まで（学童保育）（４～６年生）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 16時 5 10.0

2 17時 19 38.0

3 18時 17 34.0

4 19時 6 12.0

不明・無回答 3 6.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 50 100.0

⑦ファミリー・サポート・センター（週/日）（４～６年生）【18】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 1 50.0

2 ２日 1 50.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

⑧その他（週/日）（４～６年生）【27】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 17 30.4

2 ２日 16 28.6

3 ３日 10 17.9

4 ４日 2 3.6

5 ５日 9 16.1

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 2 3.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 56 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅 1,130 77.0

2 祖父母宅や友人・知人宅 421 28.7

3 習い事 876 59.7

4 児童館 42 2.9

5 放課後子ども教室 72 4.9

6 アフタースクール 117 8.0

7 ファミリーサポートセンター 1 0.1

8 その他 256 17.4

不明・無回答 134 9.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,468 100.0

1.自宅（週/日）【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 103 9.1

2 ２日 183 16.2

3 ３日 180 15.9

4 ４日 122 10.8

5 ５日 340 30.1

6 ６日 26 2.3

7 ７日 106 9.4

不明・無回答 70 6.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,130 100.0

2.祖父母宅や友人・知人宅（週/日）【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 136 32.3

2 ２日 132 31.4

3 ３日 44 10.5

4 ４日 29 6.9

5 ５日 54 12.8

6 ６日 6 1.4

7 ７日 8 1.9

不明・無回答 12 2.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 421 100.0

14.放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか放課後の過ごし方 (MA)
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

3.習い事（週/日）【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 209 23.9

2 ２日 264 30.1

3 ３日 218 24.9

4 ４日 100 11.4

5 ５日 51 5.8

6 ６日 15 1.7

7 ７日 6 0.7

不明・無回答 13 1.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 876 100.0

4.児童館（週/日）【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 21 50.0

2 ２日 4 9.5

3 ３日 4 9.5

4 ４日 4 9.5

5 ５日 3 7.1

6 ６日 0 0.0

7 ７日 2 4.8

不明・無回答 4 9.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 42 100.0

5.放課後子ども教室（週/日）【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 14 19.4

2 ２日 14 19.4

3 ３日 23 31.9

4 ４日 13 18.1

5 ５日 5 6.9

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 3 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 72 100.0

6.アフタースクール【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 2 1.7

2 ２日 3 2.6

3 ３日 18 15.4

4 ４日 16 13.7

5 ５日 71 60.7

6 ６日 3 2.6

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 4 3.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 117 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

→下校時から何時まで（アフタースクール）（週/日）【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 15時 2 1.7

2 16時 7 6.0

3 17時 41 35.0

4 18時 53 45.3

5 19時 4 3.4

6 20時 2 1.7

不明・無回答 8 6.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 117 100.0

7.ファミリー・サポート・センター（週/日）【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 1 100.0

7 ７日 0 0.0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0

8.その他【14】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １日 71 27.7

2 ２日 80 31.3

3 ３日 43 16.8

4 ４日 27 10.5

5 ５日 22 8.6

6 ６日 1 0.4

7 ７日 4 1.6

不明・無回答 8 3.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 256 100.0

27-1(1)土曜日/アフタースクールの利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 利用したい（小学１～３年生の間まで） 22 23.9 15 12.8

2 利用したい（小学６年生まで） 31 33.7 31 26.5

3 利用する必要はない 36 39.1 64 54.7

不明・無回答 3 3.3 7 6.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 92 100.0 117 100.0

(1)時～/アフタースクールの利用希望（土曜日）【27-1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ６時以前 0 0.0 0 0.0

2 ７時 10 18.9 10 21.7

3 ８時 28 52.8 28 60.9

4 ９時 7 13.2 6 13.0

5 10時 3 5.7 0 0.0

6 11時 0 0.0 0 0.0

7 12時 0 0.0 0 0.0

8 13時 1 1.9 0 0.0

9 14時以降 1 1.9 0 0.0

不明・無回答 3 5.7 2 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 53 100.0 46 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

(1)～時まで/アフタースクールの利用希望（土曜日）【27-1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 12時以前 1 1.9 2 4.3

2 13時 1 1.9 0 0.0

3 14時 2 3.8 1 2.2

4 15時 2 3.8 1 2.2

5 16時 2 3.8 4 8.7

6 17時 19 35.8 9 19.6

7 18時 20 37.7 24 52.2

8 19時 4 7.5 2 4.3

9 20時以降 0 0.0 1 2.2

不明・無回答 2 3.8 2 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 53 100.0 46 100.0

27-1(2)日曜・祝日/アフタースクールの利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 利用したい（小学１～３年生の間まで） 12 13.0 8 6.8

2 利用したい（小学６年生まで） 14 15.2 20 17.1

3 利用する必要はない 63 68.5 81 69.2

不明・無回答 3 3.3 8 6.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 92 100.0 117 100.0

(2)時～/アフタースクールの利用希望（日曜・祝日）【27-1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ６時以前 0 0.0 0 0.0

2 ７時 5 19.2 5 17.9

3 ８時 17 65.4 17 60.7

4 ９時 3 11.5 5 17.9

5 10時 1 3.8 0 0.0

6 11時 0 0.0 0 0.0

7 12時 0 0.0 0 0.0

8 13時 0 0.0 0 0.0

9 14時以降 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 0 0.0 1 3.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 26 100.0 28 100.0

(2)～時まで/アフタースクールの利用希望（日曜・祝日）【27-1】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 12時以前 1 3.8 1 3.6

2 13時 0 0.0 0 0.0

3 14時 0 0.0 0 0.0

4 15時 0 0.0 1 3.6

5 16時 0 0.0 2 7.1

6 17時 11 42.3 2 7.1

7 18時 10 38.5 19 67.9

8 19時 4 15.4 1 3.6

9 20時以降 0 0.0 1 3.6

不明・無回答 0 0.0 1 3.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 26 100.0 28 100.0
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※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

14‐2.アフタースクールを利用していない理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 現在就労していないから 370 27.4

2 就労しているが、アフタースクールを知らなかったから 9 0.7

3 就労しているが、近くにアフタースクールがないから 44 3.3

4 就労しているが、アフタースクールの開所時間が短いから 23 1.7

5 就労しているが、アフタースクールは利用料がかかるから 62 4.6

6 就労しているが、子どもは放課後に習いごとをしているから 84 6.2

7 就労しているが、放課後の短時間なら子どもだけでも大丈夫だと思うから 141 10.4

8 就労しているが、他に子どもの身の回りの世話をしてくれる人がいるから 187 13.8

9 就労しているが、他の施設に預けているから 1 0.1

10 その他 180 13.3

不明・無回答 437 32.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,351 100.0

28.長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 利用したい（小学１～３年生の間まで） 64 18.6 80 5.4

2 利用したい（小学６年生まで） 62 18.0 303 20.6

3 利用する必要はない 171 49.6 780 53.1

不明・無回答 48 13.9 305 20.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 345 100.0 1,468 100.0

＊時～/アフタースクールの利用希望（長期の休暇期間中）【28】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ６時以前 0 0.0 0 0.0

2 ７時 17 13.5 41 10.7

3 ８時 79 62.7 232 60.6

4 ９時 21 16.7 70 18.3

5 10時 5 4.0 6 1.6

6 11時 0 0.0 0 0.0

7 12時 0 0.0 0 0.0

8 13時 0 0.0 4 1.0

9 14時以降 0 0.0 1 0.3

不明・無回答 4 3.2 29 7.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 126 100.0 383 100.0

＊～時まで/アフタースクールの利用希望（長期の休暇期間中）【28】 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 12時以前 1 0.8 13 3.4

2 13時 4 3.2 3 0.8

3 14時 5 4.0 9 2.3

4 15時 14 11.1 42 11.0

5 16時 11 8.7 44 11.5

6 17時 41 32.5 80 20.9

7 18時 38 30.2 133 34.7

8 19時 8 6.3 25 6.5

9 20時以降 0 0.0 5 1.3

不明・無回答 4 3.2 29 7.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 126 100.0 383 100.0
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赤穂市　子ども・子育て支援事業に関するニーズ調査【単純集計　速報】

※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

29.育児休業給付や育児休業保険料免除制度をご存じですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 育児休業給付、育児休業保険料免除制度のいずれも知っていた 356 29.7 345 23.5

2 育児休業給付のみ知っていた 417 34.8 355 24.2

3 育児休業保険料免除制度のみ知っていた 13 1.1 6 0.4

4 育児休業給付、育児休業保険料免除制度のいずれも知らなかった 352 29.4 464 31.6

不明・無回答 61 5.1 298 20.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

母】30. 育児休業 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 働いていなかった 704 58.7 876 59.7

2 取得した（取得中である） 308 25.7 205 14.0

3 取得していない 144 12.0 181 12.3

不明・無回答 43 3.6 206 14.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

父】30. 育児休業 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 働いていなかった 8 0.7 6 0.4

2 取得した（取得中である） 15 1.3 10 0.7

3 取得していない 1,006 83.9 1,094 74.5

不明・無回答 170 14.2 358 24.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

母】*取得していない理由【30】 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 31 21.5 26 14.4

2 仕事が忙しかった 9 6.3 22 12.2

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 8 5.6 10 5.5

4 仕事に戻るのが難しそうだった 16 11.1 16 8.8

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0 0 0.0

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 6 4.2 15 8.3

7 保育所などに預けることができた 7 4.9 18 9.9

8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0 0 0.0

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要が
なかった

10 6.9 16 8.8

10 子育てや家事に専念するため退職した 58 40.3 54 29.8

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 32 22.2 30 16.6

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 2.1 3 1.7

13 育児休業を取得できることを知らなかった 4 2.8 3 1.7

14
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退
職した

3 2.1 4 2.2

15 その他 31 21.5 26 14.4

不明・無回答 10 6.9 15 8.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 144 100.0 181 100.0
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※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

父】*取得していない理由【30】 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 266 26.4 237 21.7

2 仕事が忙しかった 311 30.9 326 29.8

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 6 0.6 2 0.2

4 仕事に戻るのが難しそうだった 38 3.8 29 2.7

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 50 5.0 32 2.9

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 178 17.7 155 14.2

7 保育所などに預けることができた 14 1.4 14 1.3

8 配偶者が育児休業制度を利用した 196 19.5 120 11.0

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要が
なかった

353 35.1 455 41.6

10 子育てや家事に専念するため退職した 2 0.2 0 0.0

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 82 8.2 112 10.2

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 2 0.2 1 0.1

13 育児休業を取得できることを知らなかった 33 3.3 34 3.1

14
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退
職した

0 0.0 0 0.0

15 その他 62 6.2 61 5.6

不明・無回答 79 7.9 80 7.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,006 100.0 1,094 100.0

母】30‐1. 育児休業取得後、職場に復帰しましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 育児休業取得後、職場に復帰した 224 72.7 171 83.4

2 現在も育児休業中である 44 14.3 4 2.0

3 育児休業中に離職した 31 10.1 17 8.3

不明・無回答 9 2.9 13 6.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 308 100.0 205 100.0

父】30‐1. 育児休業取得後、職場に復帰しましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 育児休業取得後、職場に復帰した 11 73.3 7 70.0

2 現在も育児休業中である 0 0.0 0 0.0

3 育児休業中に離職した 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 4 26.7 3 30.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 15 100.0 10 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 59 26.3 33 19.3

2 それ以外だった 153 68.3 134 78.4

不明・無回答 12 5.4 4 2.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 224 100.0 171 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 1 9.1 1 14.3

2 それ以外だった 6 54.5 5 71.4

不明・無回答 4 36.4 1 14.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 7 100.0

母】30‐2.  育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか
(SA)

父】30‐2.  育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか
(SA)
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※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

●母/実際の取得期間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ０歳６ヶ月以内 32 14.3 26 15.2

2 ０歳７ヶ月～１歳 129 57.6 99 57.9

3 １歳１ヶ月～１歳６ヶ月 29 12.9 17 9.9

4 １歳７ヶ月～２歳 5 2.2 4 2.3

5 ２歳１ヶ月～２歳６ヶ月 6 2.7 4 2.3

6 ２歳７ヶ月～３歳 8 3.6 8 4.7

7 ３歳１ヶ月～３歳６ヶ月 0 0.0 1 0.6

8 ３歳７ヶ月以上 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 15 6.7 12 7.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 224 100.0 171 100.0

●母/希望の取得期間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ０歳６ヶ月以内 10 4.5 6 3.5

2 ０歳７ヶ月～１歳 90 40.2 69 40.4

3 １歳１ヶ月～１歳６ヶ月 25 11.2 14 8.2

4 １歳７ヶ月～２歳 24 10.7 11 6.4

5 ２歳１ヶ月～２歳６ヶ月 2 0.9 0 0.0

6 ２歳７ヶ月～３歳 38 17.0 38 22.2

7 ３歳１ヶ月～３歳６ヶ月 1 0.4 2 1.2

8 ３歳７ヶ月以上 2 0.9 0 0.0

不明・無回答 32 14.3 31 18.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 224 100.0 171 100.0

●父/実際の取得期間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ０歳６ヶ月以内 6 54.5 3 42.9

2 ０歳７ヶ月～１歳 0 0.0 1 14.3

3 １歳１ヶ月～１歳６ヶ月 0 0.0 0 0.0

4 １歳７ヶ月～２歳 0 0.0 0 0.0

5 ２歳１ヶ月～２歳６ヶ月 0 0.0 0 0.0

6 ２歳７ヶ月～３歳 0 0.0 0 0.0

7 ３歳１ヶ月～３歳６ヶ月 0 0.0 0 0.0

8 ３歳７ヶ月以上 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 5 45.5 3 42.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 7 100.0

●父/希望の取得期間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ０歳６ヶ月以内 3 27.3 1 14.3

2 ０歳７ヶ月～１歳 1 9.1 0 0.0

3 １歳１ヶ月～１歳６ヶ月 0 0.0 0 0.0

4 １歳７ヶ月～２歳 0 0.0 0 0.0

5 ２歳１ヶ月～２歳６ヶ月 0 0.0 1 14.3

6 ２歳７ヶ月～３歳 0 0.0 0 0.0

7 ３歳１ヶ月～３歳６ヶ月 0 0.0 0 0.0

8 ３歳７ヶ月以上 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 7 63.6 5 71.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 7 100.0
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※問番号は、就学前と小学生があるものについては就学前のもの 就学前児童調査 小学生児童調査

●母/３歳まで～希望の取得期間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ０歳６ヶ月以内 6 2.7 3 1.8

2 ０歳７ヶ月～１歳 45 20.1 23 13.5

3 １歳１ヶ月～１歳６ヶ月 18 8.0 10 5.8

4 １歳７ヶ月～２歳 32 14.3 19 11.1

5 ２歳１ヶ月～２歳６ヶ月 6 2.7 1 0.6

6 ２歳７ヶ月～３歳 93 41.5 94 55.0

7 ３歳１ヶ月以上 3 1.3 4 2.3

不明・無回答 21 9.4 17 9.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 224 100.0 171 100.0

●父/３歳まで～希望の取得期間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ０歳６ヶ月以内 5 45.5 3 42.9

2 ０歳７ヶ月～１歳 0 0.0 1 14.3

3 １歳１ヶ月～１歳６ヶ月 0 0.0 0 0.0

4 １歳７ヶ月～２歳 0 0.0 0 0.0

5 ２歳１ヶ月～２歳６ヶ月 1 9.1 0 0.0

6 ２歳７ヶ月～３歳 0 0.0 1 14.3

7 ３歳１ヶ月以上 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 5 45.5 2 28.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 7 100.0

◎母/実際と希望の差 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 -45～-41か月 1 0.4 0 0.0

2 -40～-36か月 0 0.0 0 0.0

3 -35～-31か月 4 1.8 1 0.6

4 -30～-26か月 6 2.7 5 2.9

5 -25～-21か月 15 6.7 17 9.9

6 -20～-16か月 8 3.6 4 2.3

7 -15～-11か月 19 8.5 10 5.8

8 -10～-6か月 29 12.9 30 17.5

9 -5～-1か月 39 17.4 22 12.9

10 0～4か月 66 29.5 48 28.1

11 5～9か月 4 1.8 1 0.6

12 10～14か月 0 0.0 2 1.2

13 15か月以上 1 0.4 0 0.0

不明・無回答 32 14.3 31 18.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 224 100.0 171 100.0

◎父/実際と希望の差 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 -30～-21か月 0 0.0 1 14.3

2 -20～-16か月 0 0.0 0 0.0

1 -15～-11か月 1 9.1 0 0.0

2 -10～-6か月 0 0.0 0 0.0

3 -5～-1か月 1 9.1 1 14.3

4 0か月以上 2 18.2 0 0.0

不明・無回答 7 63.6 5 71.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 7 100.0
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A母】30‐5(1)希望の時期に職場復帰しなかった理由〔希望より早く復帰〕 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 希望する保育所に入るため 14 11.6 9 10.1

2 配偶者や家族の希望があったため 5 4.1 2 2.2

3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 29 24.0 22 24.7

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 45 37.2 27 30.3

5 その他 40 33.1 28 31.5

不明・無回答 8 6.6 10 11.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 121 100.0 89 100.0

A父】30‐5(2)希望の時期に職場復帰しなかった理由〔希望より早く復帰〕 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 希望する保育所に入るため 0 0.0 0 0.0

2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0 0.0

3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 1 50.0 0 0.0

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 0 0.0 0 0.0

5 その他 1 50.0 1 50.0

不明・無回答 0 0.0 1 50.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 2 100.0

B母】30‐5(1)希望の時期に職場復帰しなかった理由〔希望より遅く復帰〕 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 希望する保育所に入れなかったため 4 44.4 1 16.7

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 11.1 0 0.0

3 配偶者や家族の希望があったため 2 22.2 0 0.0

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 2 22.2 0 0.0

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 1 11.1 0 0.0

6 その他 0 0.0 0 0.0

不明・無回答 0 0.0 5 83.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 9 100.0 6 100.0

B父】30‐5(2)希望の時期に職場復帰しなかった理由〔希望より遅く復帰〕 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 希望する保育所に入れなかったため - - - - - -

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため - - - - - -

3 配偶者や家族の希望があったため - - - - - -

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため - - - - - -

5 子どもをみてくれる人がいなかったため - - - - - -

6 その他 - - - - - -

不明・無回答 - - - - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - - - - -

母】30‐6(1)育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 短時間勤務制度を利用した 43 19.2 41 24.0

2 短時間勤務制度を利用しなかった 163 72.8 118 69.0

不明・無回答 18 8.0 12 7.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 224 100.0 171 100.0

父】30‐6(2)育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 短時間勤務制度を利用した 0 0.0 1 14.3

2 短時間勤務制度を利用しなかった 6 54.5 6 85.7

不明・無回答 5 45.5 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 7 100.0
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母】30‐7(1).短時間勤務制度を利用しなかった理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 66 40.5 54 45.8

2 仕事が忙しかった 60 36.8 46 39.0

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 29 17.8 27 22.9

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 6 3.7 4 3.4

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0 1 0.8

6
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要が
なかった

24 14.7 21 17.8

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0 2 1.7

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 27 16.6 29 24.6

9 短時間勤務制度が利用できることを知らなかった 32 19.6 20 16.9

10 その他 17 10.4 10 8.5

不明・無回答 12 7.4 4 3.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 163 100.0 118 100.0

父】30‐7(2).短時間勤務制度を利用しなかった理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0.0 1 16.7

2 仕事が忙しかった 3 50.0 2 33.3

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 1 16.7 0 0.0

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0 0 0.0

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0 1 16.7

6
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要が
なかった

2 33.3 3 50.0

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0 0 0.0

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 1 16.7 0 0.0

9 短時間勤務制度が利用できることを知らなかった 1 16.7 1 16.7

10 その他 1 16.7 0 0.0

不明・無回答 0 0.0 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 6 100.0 6 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 1歳になるまで育児休業を取得したい 35 79.5

2 1歳になる前に復帰したい 2 4.5

不明・無回答 7 15.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 44 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 1歳になるまで育児休業を取得したい - - -

2 1歳になる前に復帰したい - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

父】30-8‐お子さんが1 歳になったときに必ず利用できる施設があれば、1 歳になるまで育児休業を取得し
ますか。または、預けられる施設があっても1 歳になる前に復帰しますか (SA)

母】30-8‐お子さんが1 歳になったときに必ず利用できる施設があれば、1 歳になるまで育児休業を取得し
ますか。または、預けられる施設があっても1 歳になる前に復帰しますか (SA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 とれている 657 54.8 827 56.3

2 とれていない 379 31.6 373 25.4

不明・無回答 163 13.6 268 18.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 とれている 525 43.8 531 36.2

2 とれていない 407 33.9 505 34.4

不明・無回答 267 22.3 432 29.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

32①多くの同年齢の子どもと一緒の環境がよい (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 そう思う 874 72.9

2 そう思わない 127 10.6

3 わからない 167 13.9

不明・無回答 31 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

32②少ない人数でも目が届く環境がよい (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 そう思う 1,005 83.8

2 そう思わない 69 5.8

3 わからない 96 8.0

不明・無回答 29 2.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

32③現行の保育所と幼稚園のように、それぞれ特色ある2本立ての環境がよい (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 そう思う 530 44.2

2 そう思わない 243 20.3

3 わからない 390 32.5

不明・無回答 36 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 そう思う 568 47.4

2 そう思わない 309 25.8

3 わからない 288 24.0

不明・無回答 34 2.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0

32⑤地区ごとに異なる年齢の子どもがすべて同じ施設で育つ環境がよい (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 そう思う 285 23.8

2 そう思わない 418 34.9

3 わからない 460 38.4

32④例えば、３歳までは保育所、４歳以上は幼稚園のように，同年齢の子どもは同じ施設で育つ
環境がよい (SA)

父】31.子どもと一緒の時間や親の介護、自己実現のための時間が十分にとれている）と思いま
すか (SA)

母】31.子どもと一緒の時間や親の介護、自己実現のための時間が十分にとれている）と思いま
すか (SA)
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不明・無回答 36 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0
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22.子どもの健全育成や非行防止のために、どのようなことに力をいれるべきだと思われますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 家庭でのしつけやこころの教育を充実する 1,170 79.7

2 学校での生徒指導や教育を強化する 710 48.4

3 学校や地域、行政、警察などが連携し、指導体制を充実する 616 42.0

4 青少年が高齢者や大人など、地域の人びととふれあう機会をふやす 335 22.8

5 青少年に及ぼす影響の大きい雑誌やビデオなどの販売、ちらし等を排除する 149 10.1

6 万引きなどを防止するための管理体制を強化する 72 4.9

7 青少年の非行防止・健全育成のための相談体制を強化する 117 8.0

8 その他 32 2.2

9 今のままでもよい 28 1.9

不明・無回答 181 12.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,468 100.0

23.子どもの安全を守るために、特に重要と思われることは次のうちどれですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 地域の交通安全活動の充実・強化 538 36.6

2 歩行者や自転車のための交通安全施設（ガードレール･歩道）の整備 523 35.6

3 地域ぐるみのパトロールなど子どもを犯罪から守るための取り組み 578 39.4

4 公園の遊具や安全性の確保 194 13.2

5 不審者の進入防止など、学校の安全対策 418 28.5

6 通学路や子どもの遊び場の安全対策 704 48.0

7 犯罪にあいそうになった時の対応についての教育 484 33.0

8 その他 24 1.6

不明・無回答 187 12.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,468 100.0

33①豊かな心と健康なからだの育成推進 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 43 3.6 22 1.5

2 満足 226 18.8 191 13.0

3 普通 679 56.6 859 58.5

4 やや不満 34 2.8 45 3.1

5 不満 16 1.3 24 1.6

6 わからない 159 13.3 120 8.2

不明・無回答 42 3.5 207 14.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33②学校園の指導環境の整備と充実 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 38 3.2 32 2.2

2 満足 232 19.3 293 20.0

3 普通 573 47.8 743 50.6

4 やや不満 110 9.2 113 7.7

5 不満 56 4.7 38 2.6

6 わからない 150 12.5 45 3.1

不明・無回答 40 3.3 204 13.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0
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33③子どもの居場所づくりと交流活動の推進 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 31 2.6 14 1.0

2 満足 213 17.8 193 13.1

3 普通 605 50.5 742 50.5

4 やや不満 126 10.5 182 12.4

5 不満 48 4.0 56 3.8

6 わからない 135 11.3 77 5.2

不明・無回答 41 3.4 204 13.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33④関係活動団体との連携による展開 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 22 1.8 12 0.8

2 満足 127 10.6 122 8.3

3 普通 605 50.5 818 55.7

4 やや不満 73 6.1 94 6.4

5 不満 26 2.2 27 1.8

6 わからない 303 25.3 187 12.7

不明・無回答 43 3.6 208 14.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑤青少年の健全な育成のための環境整備 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 20 1.7 10 0.7

2 満足 98 8.2 102 6.9

3 普通 649 54.1 808 55.0

4 やや不満 92 7.7 141 9.6

5 不満 32 2.7 43 2.9

6 わからない 265 22.1 160 10.9

不明・無回答 43 3.6 204 13.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑥次代の親の育成 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 11 0.9 8 0.5

2 満足 59 4.9 50 3.4

3 普通 525 43.8 656 44.7

4 やや不満 171 14.3 250 17.0

5 不満 84 7.0 99 6.7

6 わからない 305 25.4 201 13.7

不明・無回答 44 3.7 204 13.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑦地域における子育て機運の醸成 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 16 1.3 11 0.7

2 満足 107 8.9 108 7.4

3 普通 605 50.5 781 53.2

4 やや不満 85 7.1 130 8.9

5 不満 45 3.8 42 2.9

6 わからない 299 24.9 185 12.6

不明・無回答 42 3.5 211 14.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0
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33⑧子どもや母親の健康の確保 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 35 2.9 31 2.1

2 満足 197 16.4 182 12.4

3 普通 604 50.4 801 54.6

4 やや不満 138 11.5 121 8.2

5 不満 48 4.0 40 2.7

6 わからない 138 11.5 90 6.1

不明・無回答 39 3.3 203 13.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑨思春期保健対策の充実 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 12 1.0 10 0.7

2 満足 56 4.7 59 4.0

3 普通 501 41.8 758 51.6

4 やや不満 103 8.6 133 9.1

5 不満 36 3.0 49 3.3

6 わからない 444 37.0 255 17.4

不明・無回答 47 3.9 204 13.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑩小児医療体制の整備 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 102 8.5 80 5.4

2 満足 285 23.8 301 20.5

3 普通 438 36.5 556 37.9

4 やや不満 176 14.7 200 13.6

5 不満 103 8.6 90 6.1

6 わからない 57 4.8 41 2.8

不明・無回答 38 3.2 200 13.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑪家庭や地域の子育て力の向上 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 24 2.0 14 1.0

2 満足 120 10.0 109 7.4

3 普通 692 57.7 860 58.6

4 やや不満 96 8.0 127 8.7

5 不満 48 4.0 44 3.0

6 わからない 173 14.4 105 7.2

不明・無回答 46 3.8 209 14.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑫子育て支援制度・サービスの充実 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 35 2.9 21 1.4

2 満足 166 13.8 149 10.1

3 普通 606 50.5 679 46.3

4 やや不満 149 12.4 198 13.5

5 不満 79 6.6 124 8.4

6 わからない 123 10.3 91 6.2

不明・無回答 41 3.4 206 14.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0
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33⑬きめ細やかな配慮を必要とする子育て家庭への支援 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 17 1.4 12 0.8

2 満足 83 6.9 79 5.4

3 普通 567 47.3 695 47.3

4 やや不満 162 13.5 185 12.6

5 不満 77 6.4 103 7.0

6 わからない 249 20.8 191 13.0

不明・無回答 44 3.7 203 13.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑭保育サービスの充実 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 24 2.0 21 1.4

2 満足 137 11.4 119 8.1

3 普通 541 45.1 658 44.8

4 やや不満 188 15.7 223 15.2

5 不満 117 9.8 122 8.3

6 わからない 147 12.3 120 8.2

不明・無回答 45 3.8 205 14.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑮仕事と子育ての両立の推進 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 15 1.3 10 0.7

2 満足 86 7.2 78 5.3

3 普通 453 37.8 601 40.9

4 やや不満 247 20.6 259 17.6

5 不満 195 16.3 200 13.6

6 わからない 159 13.3 115 7.8

不明・無回答 44 3.7 205 14.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑯子育てしやすい生活環境の整備 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 29 2.4 12 0.8

2 満足 137 11.4 145 9.9

3 普通 577 48.1 696 47.4

4 やや不満 190 15.8 220 15.0

5 不満 114 9.5 128 8.7

6 わからない 111 9.3 61 4.2

不明・無回答 41 3.4 206 14.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

33⑰子どもを取り巻く安全の確保 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 大変満足 17 1.4 13 0.9

2 満足 117 9.8 108 7.4

3 普通 606 50.5 784 53.4

4 やや不満 214 17.8 223 15.2

5 不満 89 7.4 88 6.0

6 わからない 119 9.9 48 3.3

不明・無回答 37 3.1 204 13.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0
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34.赤穂市は、子育てしやすい環境にあると思いますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 はい 756 63.1 767 52.2

2 いいえ 112 9.3 136 9.3

3 わからない 286 23.9 367 25.0

不明・無回答 45 3.8 198 13.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

35.将来、お子さんにどのような人に育ってほしいと思いますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 ふるさとや日本の自然や文化、伝統を愛し、大切にする人 220 18.3 240 16.3

2 逆境に負けない忍耐力と自立心を身につけた人 749 62.5 893 60.8

3 公共心や社会常識、マナーを身につけた人 913 76.1 1,025 69.8

4 専門的な知識や技能を身につけた人 211 17.6 253 17.2

5 人の意見に耳を傾け、柔軟に受け入れられる人 853 71.1 844 57.5

6 自分の意見を持ち、リーダーシップや行動力がある人 237 19.8 228 15.5

7 その他 32 2.7 25 1.7

不明・無回答 32 2.7 189 12.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0

36.あなたは、これからもお子さんに赤穂市で育ってほしいと思いますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% 件数 (全体)%

1 そう思う 528 44.0 491 33.4

2 どちらかというとそう思う 330 27.5 396 27.0

3 どちらかというとそう思わない 68 5.7 109 7.4

4 そう思わない 49 4.1 61 4.2

5 わからない 191 15.9 220 15.0

不明・無回答 33 2.8 191 13.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1,199 100.0 1,468 100.0
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